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000 “Jlogkn HenTtyHa" ‘

TAA “Noagki HanTyHa"



Muccusa “Jloakn HenTtyHa"

"YKpaluaTtb XWU3Hb Nogen Bo BceM MuUpe, npeanarasa um
KayeCTBEHHY0 NPOAYKLUUIO, OTKPbIBAs HOBbIE FOPU30HThI, U
npenocrtaBnasg UM HeorpaHU4eHHble BO3MOXHOCTU, Aenas
BCe, YTOObI NM0AN, KOTOPbIE CTaNKMUBaOTCS C KOMMNAaHUEN
“Jlogkn HentyHa”, bbinin cH4acTnuBebl'.




lOpnanyeckmni agpec opraHmsauuu

Pecnybnuka benapycb, r. MMHck, 220062, np. Nobeautenen, 106, 4 stax, opuc 404
Texnopgaepxka “Jlogkn HentyHa” Benapycbe: 8 (820) 0071 0003.




PacyeTHbIN cYeT opraHmsaymm

3070181040000000225

BN



TenedoH n pakc opraHmsaymm

Tenedon: 8 (820) 0071 0003
dakc: 8 (820) 0071 0023

BN



[MmaBHbIN ByxranTtep
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*Cnyx6a OT n \
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*OTtnen
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*Xo34ancTB
€HHbIN
otaen
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*OTaen npogax




HomeHknaTypa

*HagyBHble NOAKM

BN



Kanbkynauus cebectoMmmMocTy

CtaTbs Kan bKYyJTALUNN

3arparthl, py6

CTtpykTypa, %

CbIpb€ n matepuansbl

®aHepa - 18,00 py6

InokcuaHbin knen - 52,20 py6
CuHTeTnyeckada TkaHb - 33,00 py6
WToro - 98,20 py6b

40,65 %

MokynHble KOMNEKTyoLWNe
nspenus, nonycabpukaTsl 1 ycnyrm
NPOM3BOACTBEHHOTO XapakTepa

Bécna - 31 py6

12,83%

BosBpaTtHble oTxoabl

Tonnueo 1 3Heprusa Ha
TeXHornorn4yeckune Lenu

OnekTpoaHeprus - 8 pybnen

OcHoBHas 3apaboTHas nnata
NpPOn3BOACTBEHHbIX pabounx

7,35 py6

HononHuTtensHasa 3apaboTHas
nnarta Npon3BOACTBEHHbIX pabounx

1,84 py6




OTumncneHus Ha coumarnbHble BI'C = 0,06 py6 1,29 %
HY>XAbl ®C3H = 3,12 py6 0,02%
Pacxogbl Ha mogrotoBKy M1 | el
OCBO€EHME NPON3BOACTBA
PCOMO 5 py6 2,07 %
O6LLENPON3BOACTBEHHbIE 3 py6 1,24 %
pacxoapl
UTOIO LLEXOBAA 157,57 py6 65,23 %
CEBECTOMMOCTb
O6LLEXO3ANCTBEHHbIE pacxoabl 34 py6 14,07
Motepu ot Bpaka | e s
Mpouyre NPpoM3BOACTBEHHLIE | e
pacxogpl
MTOIro NPOU3BOOCTBEHHASA 191, 57 py6

CEBECTOUMOCTDb




Kommepqecme pacxoabl

50 py6

20,70 %

NTOIo NOJIHAA
CEBECTOMMOCTDb

241,57 py6

100




PacyeT otnyckHou ueHbl c HOC n 6e3 HAC

oy=C/C+IP+AK+HAC

[P =C/C*R/100; R=12%

NP = 241,57 * 12/100 = 28.99 (py6.)

HAC = (C/C+MP)* CT. HOC/100

HAOC = (241,57+28,99) * 20/100 = 54,11 (py6.)
OLl = 241,57 + 28,99 + 54,11 = 324,67 (py6.)

Ou 6e3 Hac = Oy c HAC - HOC
Ou 6e3 Haoc = 324,67 - 54,11 - 270,56 (py6.)




[pnbbINb OT peanm3auum NpoayKLMn

1.MNpubbinb Banoeas:

NB =BP-HAC - C/C npoussog,.
NB = 324,67 -54,11 - 191,57= 78,99(py6.)
2.HAC:

HOB =BP *Ct. HOC/100+CT.HAC

HAC - 324,67 * 20/100 = 54,11 (py6.)
3.Mpubbiab OT peannsaunmn NPOAYKLUN:
Mp.n=BP-HOC - C/C npoussoa. - KP

Mp.n = 324,67 - 191,57- 50 - 54,11 = 28,99 (py6.)
4.Mpubblab OT TEKYLLEN AEATENbHOCTM:
MNr.gp=MNpn+4r1.40-PT.4
N.7.n=2899-0-0=2899 (py6.)
5.Mpu6bIIb A0 HANOr006/10)KEHUA:

M poH.o=T.1.40+ Andpun - Pudpn
N.no0H.0=2899+0-0 =2899 (py6.)




6.Mpubbinb Hanoroobnaraemas:

M.H.0 =T1. go H.0 - [1 NnbroTnpyemas

N.H.0 =28,99 - 0 = 28,99 (py6.)

7.Hanor Ha npu6bunb:

Hanor Ha .P =T1. H.o * CT. HI1/100; Cr7. HI1 = 18%.
Hanor Ha N.P = 28,99 * 18/100 = 5,22 (py6.)
8.Yucras npubbib:

Yl =T1.n00 H.0 - Hanor Ha I.

un = 28,99 - 5,22 = 23,77 ( py6.)




PeHTabenbHOCTb

1. R npogykuuu:

R npoaykuuun = Ip.n/ C/C * 100

R npoaykuuu = 28,99/ 241,57 * 100 = 12,00%

2.R npopax:

R npogax = lNMp.n/ BP 6e3 HAC * 100

R npogax = 28,99/ 270,56 * 100 = 10,71%; BP 6e3 HOC = BP - H/IC
BP 6e3 HAC = 328,67 - 54,11 = 270, 56 (py6.)

3.R 3
R 3M = Mp.MN/®3M *100
R 3M =28,99/9,19 * 100 = 315,45 %




